Bapuanr Ne 263879
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1, 11y 22
10 13

1. Hatinure 3HaueHNe BRIpaKEHUA (

Pemenme.
ITpuBeném B ckoOKax K o0IIeMy 3HAMEHATEMIO;

11+11 22 11-13+11-10 39_253-39_23.3_345
10 13/ 39 130 22 130-22 10-2 T

Ortger: 3.45.

2. Penmte ypaBHenue (—2x+1)(—2x—7)=0.
Eciti KopHEFH HeCKOIbKO, 3allHIITHTE HX B OTBET 03 MpOoOeTOB B MOPAIKE BO3PACTAHHA.
Pemenmue.
[TpousBeieHHE IBYX MHOKUTENEH PaBHO HYJIFO TOTJIa M TOJBKO TOIVIA, KOTA XOTS OBl ONWMH W3

MHOKHUTEIIEH paBeH HyJIIO:
1

(—2x+1)(—2x—7) =0 &

2vi—

Ortget: —3,50,5.

3. [Tnomane 3eMenb epMEPCKOTO XO3SMCTBA, OTBENEHHAS TOM TOCAIKY CEJIbCKOXO03MHMCTBEHHBIX
KYJIBTYp, COCTaBIseT 49 Tra M pacmpeneicHa MeXTY 3€pPHOBBIMH KYIBTYypaMH W KapTodeleM B
OTHOIIEHHH 2:5 COOTBETCTBEHHO. CKOIBKO TEKTapOB 3aHUMAIOT 3€PHOBBIE KYIBTYPHI?

Pemenme.

Hatiném komndecTBO rekTap B 0JIHOM 9acTH:

49:7=17.
Hatiném komudaecTBO TEKTap B ABYX UACTAX:
2-7=14.

Ortset; 14.

4. Ha xoOpIHHATHOM IPAMOM OTMEUEHEI unciaa a8 b. OTMeThTe Ha MPAMOI KaKyro-HHOYIb TOUKY X
TaK, 9TOGBI TIPH STOM BBITIOTHSIIHACE TPH YCIoBHE X —a > 0, x—b < 0 1 a’x > 0,

| - o
T =

0 4 b

Pemenne.
W3 nepBBIX IBYX HEPABEHCTRB CIEMYET, UTO0 a < X < b. 13 TpeThero — uto x > (). CnemoBarensHo,
a<x<bh.

— .
=

(I) a x p

MYOTVET! RU TPEHUPOBOYH bIE BAPUAHTHI T OTBETAMMU



5. Ha pucynke m3o0paxéH rpaduk npsamoii. Hamwmmre dopmymy, |
KOTOpas 3a1a€T 9Ty IPIMYIO. i

Pemenmie.
[Mpsmast, 0 KOTOPOU UAET PEUb, COBMANAET C OChIO abCIHCe, TIOITOMY e¢ ypaBHeHue y =0,

Otget: y = 0.

6. Ha rpaduke n3o0pakeHO moTped/ieHHe ra3a B HEOOIBIIOM TOPOIE M0 MECAIaM B TEUCHHE TOIa.
ITo ocu abcrmce oTIOKEHBI MecAlla, MO OCH OpAMHAT —IOTpedIeHHE ra3a B THIC KyOOMETpOB.
[Tpoanamm3upyiite maHHBle TrpaduKka U OTBETEIE Ha BONpOChl: «B  kakom momxymapuu
[IPEINIONIOKUTENBHO HaxoquTca ropon? MoKHO 1TH 49TO-TO cKas3arh HpPO CYypOBOCTh 3HM B 3TOM
ropone?» Hanumure 2-3 npeayioKeHns, B KOTOPEIX KPaTKO BBICKAXKHUTE U 0OOCHYHTE CBOE MHEHHE I10
3TUM BOIIPOCAM.
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Pemenme.

3ameTuM, uTo TOTpebiieHHe Ta3a B KOHIIE Masd, B HMIOHb, HIOb, aBTYCT M Hadallo CEHTAOpS
noTpeOIeHne ra3a OUeHb BRICOKOE, a B Hauajie M B KOHIIE KaleHIapHoro rofa Huskoe. OTcrona MOKHO
cleNaTh BBIBOM, YTO Topoj Haxomurcd B HOKHOM TOMyMIapuH Janeko OT DKBaTopa, a 3UMBI B HEM
CYPOBHI,

MYOTVET! RU TPEHUPOBOYH bIE BAPUAHTHI T OTBETAMMU



7 .B Tpéx caloHaX COTOBOM CBA3M OMMH W TOT XK€ TeaedOH MpomacTcs B KPETUT HA Pa3HBIX
YCIOBHAX. ¥ CIIOBUA JaHEI B TAOIHULIE.

Ilena |Ilepeonauansnseii (| Cpok Cymma
Canon |Tenedona B3HOC KpPEeIHTa | eXESMECSIHOro
(py6.) (8 % ot neHEI) (Mec.) | maTexa (pyo.)
Oncunon | 11 100 20 12 870
Henbta 12 500 15 6 1820
Omuxpor | 12 700 25 6 1620

Onpenenure, B KakOM W3 CaJIOHOB TIOKYTIKa 00OMAETCA nelieBie Beero (¢ yu€roM mepemnnaTsl). B
OTBETE 3aMUILINTE ITY CYMMY B pyOIIAX.

Pemenme.

PaccMmoTpum Bce BapHaHTHL.

IIpu mokyTike B Mara3nHe DTICHUIOH HadaldbHBIN B3HOC cocTaBut 0,2 - 11 100 = 2220 py6., a cymma
€KEMeCAYHBIX BhIILIAT cocTaBUT 12 - 870 = 10 440 py6. Beero 2220 + 10 440 = 12 660 py6.

IIpu mokymnke B Mara3use JlenbTa HadanbHBIM B3HOC cocTaBuT 0,15 - 12 500 = 1875 py0., a cymma
€KEMECAYHBIX BBIILIAT cocTaBUT 6 + 1820 = 10 920 py6. Beero 1875 + 10920 =12 795 py6.

IIpu nokynke B MarazuHe OMHKPOH HauanbHBI B3HOC cocTaBut 0,25 - 12 700 = 3175 py6., a cymma
€KEMECAYHBIX BBIILIAT cocTaBUT 6 * 1620 = 9720 py6. Beero 3175 + 9 720 = 12 895 pyo.

Camoe neni€Boii ABIAETCA MOKYNKA B Mara3uHe DTICHIOH,

Otset; 12 660.

5
8. OrmeThTe HA KOOPAWHATHOM NpAMOH 4AcIa — V7u /=

2

Pemenme.

3
3amernM, uto —3< —V7< -2, 1< \/; < 2. Cepemnna otpeska [—3; —2] — Touka ¢

5
KoopauHatou — 2,5 = 5 [Mockomeky — 7 < 1 TNOIyYaeM, 9To — V7 6mxe K qucay —3, 9eM
3 9
kK unciay —2. Cepemuna otpeska [1;2] — Touka ¢ koopauHaroii 1,5 = 7 ITockonbky 5 < 7
3
TONydacM, 1T0 4/ > Omxe kK udcy 1, geMm Kk yuciy 2.
f
3 2 1 0 1 euys

MYOTVET! RU TPEHUPOBOYH bIE BAPUAHTHI T OTBETAMMU



1
9. Halinure 3HaYCHUE BhIpaKeHHA (a = = + 2) = npu a = —5.

+1
Pemenme.
VYIpoCcTHUM BBIpaKEHHE:

( 1 ) 1 a?+2a+1 1 (@a+1? a+1
at+—-—+2])- . = = :
a

at1l a a+1 ala+1) a
[ToficTaBUM B MOJIyUeHHOE BEIPOKCHNE 3HAUCHHE a = —5 :
— i1l
=0,8.
_5 -
Ortser: 0,8.

10. B menkHBIX roHkKax ydacTByioT 11 cnoprcmenoB u3 Poccum, 6 cioprcmeHoB u3 Hopeermm u 3
cnoprcMeHa u3 IIBenun. IlopAnok, B KOTOpPOM CHOPTCMEHBI CTapTYIOT, ONPENENAETCA KPEOHEM.
Haiinure BeposATHOCTB TOTO, UTO NIEPBBIM OyIET cTapTOBaTh CIOPTCMEH He U3 Poccuu.

Pemenme.

Bcero cnopremeroB 11 + 6 + 3 = 20 uenosek. ITo3ToMy BEpOATHOCTH TOTO, 4TO HEPBBIM OyI€T

6+3
=(0,435.
20 2

CTapTOBaTh CIIOPTCMCH HE U3 Poccun paBHa

Ortgert: 0,45.

11. CMemramu HEKOTOPOE KOJTMIECTBO | 5-TIPOIIEHTHOTO pacTBOpa HEKOTOPOTO BEMECTBA C TAKAM K€
KOIMUECTBOM 17-mporieHTHOro pactBopa 9Toro BemiecTBa. CKOIBKO TIPOLIEHTOB COCTAaBIISET
KOHIIEHT palys MOy YUBILIETOCS pacTBopa’?

Pemenme.
m Ba
IIpolieHTHas KOHIIEHTpalllsA pacTBOpa (MaccoBas J0/s) paBHa ) = mB 2.100%. Ilycts Macca
p—pa
noiay4HBIIerocs pacreopa 2m. Takum o6pa3oM, KOHIIEHTpAIUS MOTYYECHHOTO PacTBOPA paBHA:
0,15m+0,17m 0,32
0= 100% = 2% 4 100% = 16%
m

OrtserT; 16.

Haiinure paccrosHme OT TOUKHM A 1d0 cepequHbl oTpe3ka BC. OTBeT BheIpazuTe B

12. Ha xergaroii 6ymare ¢ pa3Mepom kinerku 1[emk[¢m oTMedensl Touku A, B u C. vl ‘
CaHTHMETpax. LC T .

Pemenme.
Paccrosnue oT ToUuku A 10 cepenuHbl oTpe3ka BC paBHO 2,5 cMm
OrtBeT: 2,5

13. .

B tpeyrontauke ABC AC = BC, AB = 10, Beicota AH paBHa 3. Hatinure C
cunyc yria BAC.

A B

Pemenmue.
Tpeyronsuuk ABC paBHOOenpeHHBIH, 3HaUWUT, yIibl BAC u ABH paBHBI KaK YIIBI TIPU €T0
OCHOBaHHH.
AH 3
sin/BAC = sin/ABH = — = — =0, 3.
AB 10
Ortser: 0,3.

MYOTVET! RU TPEHUPOBOYH bIE BAPUAHTHI T OTBETAMMU



14. Vkaxunute HOMEp BEPHOTO YTBEPK/IEHHUS.

1) B TpeyroasHHKE NIPOTHB MEHBIIETO YIJIa JEKUT O0IbIIas CTOPOHA.

2) Ecimu onuH yron TpeyroasHUKa 6ombiie 120°, To n1Ba Apyrux ero yria meHsie 30°,

3) Ecmu Bce cTOpOHBI TPEeyTodbHUKA MEHBIIIE 1, TO M XOTs OBl 0/IHA €70 BEICOTa Oombiie 1.

4) CymMMa OCTpBIX YIJIOB MIPSMOYTOIBHOTO TPEYTOIbHUKA He TpeBocxoauT 90°.

Pemenme.

[TpoBepuM Kak10€ U3 YTBEPKIACHUN.

1) «B TpeyronbHHKe TPOTHB MEHBIIETO YINIa JIEKUT OonblIas CTOpOHA.)» — HEBEPHO, B
TpEeyroJbHHUKE HAIIPOTHUB OOJBILIETO YIJIa JIEKUT O0IbIIas CTOpOHA.

2) «Ecmu omunH yrom TpeyronbHuKa Oombiie 120°, To ABa Apyrux ero yria MmeHsiie 30°.» —
HEBEPHO, CyMMa YTJIOB B TpeyTolbHUKE paBHa 180°.

3) «Ecmm Bce cTOpOHBI TPEYrolbHUKA MeHbIIE 1, To M XoTa OBl OMHA BEICOTA €ro Oombiie 1.» —
HEBEPHO, TIEPNEHIUKYIAP, TPOBEAEHHBIM M3 TOYKA K TIPAMONH, MEHBIIE 000N HAKIOHHOM,
MIPOBEIEHHOM U3 TOM K€ TOUKH K 3TOH TPsAMOILL.

4) «CyMMa OCTpBIX YITIOB NPSAMOYTOJILHOTO TPEYTOabHUKA He npeBocxomut 90°.» — BepHOo, cymMMa
OCTPBIX YTJIOB TPEYTOILHUKA paBHa 90°,

Orgert: 4.
15. JIucr xectu uMmeer GopMy MpSAMOYTOJbHHUKA, JTMHA KOoToporo Ha 20 cM [ T
w — - o
0onpme muprHLL 1o yrimaM 3Toro ancra BeIpe3any KBagparbl cO CTOPOHOI 7 cM
U cAerany KopoOky. Halinure nouHy W IIHPUHY JIHCTA JKECTH B CAaHTUMETpax,
- -
1 I

ecnmu o0BeEM KOopoOKH paBeH 1253 CM3._ cuMras, 4To \/ﬁ paBeH 5,57. O6neM
KOpOOKH paBeH NPON3BEACHUIO €€ JIMHBI, ITUPUHB] U BBICOTHI.

Pemenue,

[TprMeM CTOPOHEI IPAMOYTONBHUKA 3a 8 cM U b oM. [Tocnie BEIpe3aHUs €ro CTOPOHBI CTAIH PaBHEI
a—14 cmu b — 14 cMm. Bricota KopoOku — 7 cM. M3 ycrmoBus 3a1a4i COCTaBUM CHUCTEMY YPaBHEHM:

(a—14)(b— 14)-7 = 1253,
a—b=20.

PemriM e€ MeTOIOM IOACTAHOBKH;

5b% —50b — 1000 = 0, (64+b)(b—14) =179, b*> —8b—263 =0, b=4+3V3l,
=4 = ;;?;J

a=20+b a=20+b a=20+b a=24+3V3l.

IToncraBngsa 3HadueHHe 5,57 BMecTO \/ﬁ , IOJTy4JaeM;
b~3-557+4=20,71.
a~3-5,574+24=40,71.
TakuMm oOpa3oM, mHpuHA W [AAuMHA mucTa xectw paBHel 20,71 u 40,71 canTUMeTpoB
COOTBETCTBEHHO.

Orger: 20,71 1 40,71.

16. Ha nuarpaMme moka3aHbl H3MEHEHHS TTO3UIMH B MY3bIKAIbHBIX YapTaX B )KAHPE XHII-XOI TPEX
ucnonaureneil: Roddy Ricch, The Weeknd u Lil Baby. Ha ocu abcrice oT/I10)KEHBI MECAIIBI, a HA OCH
OpJMHAT — TO3UIMA. PacCMOTpUTE TUarpaMMy U IPOYTHUTE COMIPOBOIKIAFOIIIANA TEKCT.,

MYOTVET! RU TPEHUPOBOYH bIE BAPUAHTHI T OTBETAMMU
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MAll uoH Woa agz cex OKm HOs dex  Aaue (f)(ﬂﬁ’ Mmapr

Lil Baby B koHIie (eBpassd BRIMYCTHI JOMTOKIAHHBIN amk0oM My Turn, B KOTOPOM 3a/IeiiCTBOBaHbI
MHOTME W3BECTHBIE HCIIONHUTENM M mpoatocepbl. Ha 3ToM anpbome YHHKaIbHOE 3By4YaHUE U
HEBEPOATHBIE KOoUTabopauu. biaromapsa 3TOMy penu3y MO3WIHMHA HCTIOMHUTENA, KOTOPBIH OCTaBalICcA
JIOJITOE BpEMA HEAKTHBHEIM II0 Pa3IMYHBIM NpHYMHAM, B3JIETENH W IIPONO/IKAIM pacTH. Yepes
HEKOTOPOE BpeMs POCT mpeKpaTriics, ogHako Lil Baby mo-npexHemy ocTaBaics BEICOKO B UapTax.

Roddy Ricch, Oymydy MoJOOBIM M MHOTOOOEIIAIONINM HCIIOJHUTEIEM, BBITYCTHI TPOPHLIBHOM
JeOOTHRIM ans0oM B Hauale JekadOps, MO3BOMHBIIMI €My OOOMTH HE MPOCTO BETEPAHOB M TUTAHOB
UHIYCTPUM XUI-XOIl, HO M BOBCE 3aHATH IEPBYI0 MO3HLMIO B dYapTax Oiaromaps HEBEPOATHBIM
JKCTIEPUMEHTAM ¢ OUTOM, aBTOTEOHOM H 3BYUaHUEM.

Ucnomanrens The Weeknd, ynepxuBaromuii muaepckue MO3WIMK B HUIIE XWII-XOMa YXKE Ha
IPOTAKEHUH JOITHUX JIET NOAPAN, BBIIYCTHI CHHINI K CBOEMY MPEACTOAMIEMY albOOMy, KOTOPBI
IIMpoKasd NyOJIHKa U MYy3bIKaIbHBIE KPUTUKHA BOCHPHHAIHN HA ypa. DTO MO3BOIWIO TAJIaHTY YKPEIUTh
MIO3ULIAN U 1a%e€ MOTHATHCS €IIE BHIIIE,

HNcnomaurens Travis Scott, SBIAACE OTHUM W3 CaMBIX MOMYIAPHBIX MY3BIKAHTOB M METHUMHBIX
JTUYHOCTEH, BCET/ia UMeN BBICOKHE TO3UIMU B YapTax, JOIATOE BpeMSA OH OBLT BhINIE B cmuckax The
Weeknd, omnako B okTs0pe omycTmiacs Ha 25 CTPOUKY, MOCIE Yero HUKAK HE MOT TOIHATHCH BBIIIE.
Tem He MeHee B (eBpalle €ro CTapblii CHHIVI CTajl BHOBH MONYJpeH, Oraromaps 4eMy HCIOTHUTETh
IIOJTHAIICA BEIIIIE.

1. Ha ocHOBaHWM TIPOYMTAHHOTO OMPEEIUTE, KAKOMY WCIIOJIHUTEI0 COOTBETCTBYET KaKIBIA W3
TpEX TpadUKOB.

2. ITo wuMeromieMycs OIUCAHHIO TIOCTPOWTE CXEMATMYHO Tpaduk, TMOKa3bIBAIONIHI W3MEHEHUE
MIO3UIHH HcoHuTend Travis Scott.

Pemenme.

1. 3ameTuM, UTO KpUBas o1 3 HOMEPOM JOJTO€ BpeMs ObLIa BHU3Y, U JIHIIb OMTKE K 3UME cTalla
pe3Ko pacTH, ckopee Bcero, storo rpaduk Lil Baby; pocr mpomsomen Gigaromaps BBITYIIEHHOMY
anmsbomy. Kpusas mox sHomepom 1 coorBetctByeT Roddy Richh, mMenHO y 3TOro McnoaHuTENA caMBbIii
CTPEMUTEIBLHBIA POCT W TEPBOE MECTO B uaprax. Torma rpaduK TOI HOMEPOM COOTBETCTBYET
ucnoauTeno The Weeknd.

2. Hanpumep,

MAll WioH Woa age ceH OKm HOs dex  Aus (})e&’ Map

MYOTVET! RU TPEHUPOBOYH biE BAPUAHTHI T GTBETAMMU



17.

B
B napannenorpamme ABCD nuaronant ACB 2 pa3za Golbliie CTOpoHEl AB v‘

u LACD = 63°. Haiiqute yrom Mexay IUaroHAAMH Iapauleaorpamma.

OrtBerT Haiire B rpagycax. '

A D

Pemenue.

ITycte Touka nepecedeHHsA AuaroHaned — Touka O. JlmaroHamu napajuleorpaMma TOYKOM
nepeceueHus JensaTca nomnoiaM, otkyaa AQ = OC = AB = CD. Tlockonsky OC = CD, TpeyTroIbHHUK
COD — paBHOOEIpEHHBIN, caeoBaTebHo, £ COD = £CDO = (180° — £LACD)/2 = 117°/2 = 58,5°.
Yron COD ABnAeTCA UCKOMBIM YITIOM MEXIY OUArOHAIAMH NapajulelorpaMmMa.

OrtBerT: 58,5.

18 . Ha wm3roroenenne 231 pneranmu ydeHHMK Tpathr Ha 11 wacoB Oonboie, ueM Macrep Ha
H3roToBICHUE 462 TakuxX Ke Aeraineid. M3BecTHO, UTO YUEHUK 3a Yac JelaeT Ha 4 JeTamud MEHbBIIE, YeM
Mactep. CKOIIBKO JieTallel B Uac JenacT YUEHUK?

Pemenme.

[TpenmonoxuM, 9TO YUEHHK JeTaeT X jeTanei B uac, x > (). Torma mactep nemaet x+ 4 neramu B
Jac.

CocTaBuM TabIHITy TIO JaHHBIM 3a/1auH;

Hp"““‘(’gﬁﬂ"m Bpems (1) O6s&M pabor (1eT)
231
YueHnK X 231
X
462
MacTep x+4 462
x+4

Tak Kak y4eHUK OTpaTiiI Ha paboTy Ha 11 yacoB Goibliie, MOKHO COCTABUTH YPaBHEHHE:
231 462 1
x  x+4

Pemiv ypaBHenue, pa3nenvs Bce Ha 11:

21 42 21x+ 84 —42x

= — 8 22T =1 & 84—21x—x(x+4)=0 & x*+25x— 84 =0.

x x+4 x(x+4) x>0
KopHH momydeHHOro KBajapaTHOro ypaBHeHHA: —28 u 3. OtOpacblBasg OTpHLATENBHBIN KOPEHB,

HAXOJIMM, UTO YUEHHK JIeJIaeT B uac 3 JeTaau.

OrtBerT: 3.

MYOTVET! RU TPEHUPOBOYH bIE BAPUAHTHI T OTBETAMMU



19. 3agymaHo HeckonbKO (He 00sA3aTENBFHO pa3/IMUHBIX ) HATYpaldbHBIX UMCEN., DTH YUCIa M UX BCE
BO3MOZKHBIE CyMMEI (110 2, 10 3 W T. [1.) BEIIUCHIBAIOT HAa OCKY B NOpAJKE HEYOBIBaHUA. Ecn Kakoe-To
YHCITIO 11, BRIMMMCAHHOE HA JOCKY, TIOBTOPAETCS HECKOIBKO pa3, TO Ha JOCKE OCTABISIETCA OHO TakKoe
9HCIIO N1, a OCTalbHBIE UHCTA, PaBHBIE 11, cTUpatoTca. HanpuMep, ecnu 3agymMansl uncna 1, 3, 3, 4, To Ha
Jocke OyneT 3anucad Habop 1, 3, 4, 5,6, 7, 8, 10, 11. IlpuBenure Bce mpUMepHI 3alyMaHHBIX YHCEI,
JI71A KOTOPBIX Ha Jocke OyaeT 3anucad Hadop 9, 10, 11, 19, 20,21, 22,30, 31, 32, 33,41, 42, 43, 52,

Pemenne.

Yucrmo 9 — HauMmeHblllee YUCIO B HAbope — ABIAETCA HAMMEHBIIMM W3 3aMyMaHHBIX YHCEN, a
HauOoIbIIee YHCIO B Habope — O3TO cyMMa BCeX 3aayMaHHBIX uuceld. [lo3ToMy KOIMYecTBO
3alyMaHHBIX YHUCe] HE IPEBOCXOTUT
LIEJION YacTH, To ecTh 5. Kpome Toro, uncna 10 u 11 MeHbIle, deM cyMMa JIBYX YHMCEN 9, IOITOMY OHH
TaK)KE ABIAIOTCA 3alyMaHHBIMH. 3HAYUT, CYMMa OCTaBIIMXCA 3adyMaHHBIX YHCEI paBHA

52—9—-10—11=22. Takum o0Opa3oM, TaKk KaK HaWMCHBIIIEEC 3aTyMaHHOE YHCJIO pPaBHO 9,
ocTaBIIHecs 3aAyMaHHbIe urcaa — 3To 11 u 11 wmm 22, Jng 3agymanssix uucen 9, 10, 11, 11, 11 u 9,
10, 11, 22 Ha mocke OyAeT 3amicad Habop, 1aHHBIA B YCIOBUH,

Orger: 9, 10,11, 11, 11 mm 9, 10, 11, 22.

MYOTVET! RU TPEHUPOBOYH bIE BAPUAHTHI T OTBETAMMU



